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Ungetyptes A\-Kalkiil Typinferenz
Die Menge der Terme T'(V') des ungetypten A-Kalkiils sind definiert durch: PITFa:a)={a=p5|z: €T}
tu=a|tita | Aot (xeV) PTTFAz.t: o) =PT(I'[z — alFt: D) U{a— b= a} a, bfrisch
wobei V eine Menge von Variablen ist. PT(I'Fts:a)=PT(T+Ht:a— «)UPT(TF s: a) a frisch
Seit ein Term. Die Menge FV(t) C V der freien Variablen in ¢ ist rekursiv definiert durch:
FV(z) = {z} System F
FV(ts) = FV(t) UFV(s)
FV(Az.t) = FV(¢¥) \ {z} I's:a a¢FV() v [Fs:Vaa
I'kFs:Va « ' ['Fs: (a[B/a])
Seio: Vo — T'(V) eine Substitution, wobei Vi C V. Die Anwendung einer Substitution of einen
Term ist definiert durch: + die Regeln von A—
_Jo(x) zelp
o= x sonst System F (Curry-Stil)

(ts)o=toso
Az.t)o=Ny.to’ o' =olx+ y] undy ¢ FV(o(2)) firallez € FV(\z.t))

a-Aquivalenz
Azt =4 Ay.t]y/z] wenny ¢ FV(Ax.t)

B-Reduktion
(Az.t)s—>pgt[s/x]

Einfach getyptes \-Kalkiil

I'Hz: « I'tts: g

—>

€

Fz—a]kt: 8
'Xz.t:a—
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